

## Előterjesztés

a 2013. február 20. napján tartandó rendkívüli Képviselő-testületi ülésre

Tárgy: a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 2/2012. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításának megalkotása

*Tisztelt Képviselő-testület!*

A Békés Megyei Kormányhivatal Törvényességi Ellenőrzési és Felügyeleti Főosztálya részéről dr. Szucsigán Ádám törvényességi referens a Szociális és Egészségügyi Bizottság 2012. október 16-ai ülésének kettő elutasító határozatánál észrevételezte, hogy jelenlegi szabályozásban nem szereplő korlátozó feltétel került meghatározásra. Az elutasítás indoka szerint a család olyan alacsony jövedelemből él, hogy kölcsönrel jövedelmüket nem lehet megterhelni. A fentiek miatt javaslom a jelen rendeletünk 6. §-ának következő bekezdéssel történő kiegészítését:

„(7) Szociális kölcsön nem nyújtható annak a kérelmezőnek, aki a törlesztő részlet megfizetésére létfenntartása veszélyeztetése nélkül nem képes. Létfenntartása veszélybe kerül amennyiben a törlesztő részlet megfizetése után a kérelmező családjában az egy főre jutó jövedelem nem éri el az öregségi nyugdíj mindenkori legkisebb összegének a 80 %-át.”

A rendelet módosítását eredményezi továbbá a Szeghalom Kistérség Többcélú Társulás intézményi térítési díjának megállapítása, melyet visszamenőleges hatállyal szükséges hatályba léptetni. Az intézménynél történt ellenőrzést követően megállapításra került, hogy a díjak kiszámításakor nem megfelelően alkalmazták a kerekítés szabályait, ezért szükséges az intézményi térítési díjak megfelelő megállapítása és rendeletbe foglalása.

Jelen ülésre a szociális igazgatásról és a szociális ellátásokról szóló 2/2012. (I.27.) önkormányzati rendelet módosításának tervezetét terjesztem elő. Az önkormányzati rendeletmódosítás tervezetét a fent leírtakra figyelemmel készítettem el, melyet előterjesztésemhez mellékelek.

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy előterjesztésem megtárgyalni és a rendeletmódosítást megalkotni szíveskedjenek.

Déaványa, 2013. február 7.

Tisztelettel:

Szarka Andrea  
igazgatási irodavezető